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Lees eerst. Duid daarna met leur de gegevens aan die je nodig hebt om op de
vraag te antwoorden en los dan op.

0p de kermis staan 10 kramen.

Vanaf 2 uur mag iedereen 1 keer gratis

met de ballen gooien.

Jelle gooit 0ok en behaalt eerst 25 punten.

Als hij voor de tweede keer gooit,

heeft hij maar 23 punten.

Naast het ballenkraam staan de autoscooters:
het zijn er 13

Voor hoeveel punten mag Jelle een prils
Kiezen in het ballenkraam?

Jelle mag een prijs kiezen voor ..... punten.

1247320+
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Lees eerst, duid daarna met kleur de juiste gegevens aan en los op.

We rijden er altid met 71 viven naartoe

De afstand van ons huis tot aan de bibliotheek

is 13 kilometer.

Daarna rjden we naar oma.

De afstand van de bibliotheek tot bij oma is 21 km 4

Hoeveel kilometer hebben we gereden als we bij oma zijn?

We hebben ...... km gereden om eerst naar de bibliotheek en dan
naar oma te gaan.
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1 Schrijf eerst de tussenuitkomsten.

53436 = b=

2 Doe het stap voor stap.

@G

31440+45= 4544043
6242044 1447042
5644043 8141045=
742045+ 6242046
3 Vutin.
37451= 75413 27+51=
63422 615 %4724
21445- 55433« 63423+
12461= Bedln 15446
4 Volg de pijitjes en vul in.
21 Bl +22 +12 “21
N = [=]
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1 Doe het stap voor stap.

4243045+ 62430462 =34440+5
8141043« 3343045+ =2%6460+1
N4+70+8= 7%+1042= S1544041
564204 4= Ghrd04bn =i6+20+3
2344046~ 7242047+ =7141047

2 Dit kun je ook.

46+13= 65422= 2461=
%22 1Beble %25
16431 314 16442+
2+42= 78421 Tetl=
51438= 13472= 65434=

3 En nuwat moeilijker ...

33+53= B4+15= 20+5+32=
374124 52411= 2480+ 15=
64+ 2= 56442+ 6042344
13415 31465+ 1048048+
46433 7242 7440432+

4 Volg de pilltjes en vulin.
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1 Losop.

43+52= 38451 78421
46+23= 73425 15472=
81+16= 2432 68421
2%+ 2= 85411 33+45=
6342 56+33= 2413

2 Nog meer van dat

2416 —i5+22 =421
7741 =g1am =17472
Net3a =23465 55431
%= =55+34 73+16=
55+2%= -86s12 -i5+23

3 Nuweer wat moeilijker ...

33450412+ “42421415
12470+ 1= -23:23+23
36+12+31= 50+18+31=
14463421 =33421445
46431422 70416412

4 Vul het rooster in.





